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SESSÃO ORDINÁRIA 
Presidente: Claudio Knevitz Schwartzhaupt 

Secretário: Diogo Franco de Souza 
Aos nove dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte, às dezenove 
horas, reuniram-se os seguintes Vereadores: Cláudio K. Schwartzhaupt, Diogo 
Souza, Elizandro Pereira, Julio Witt, Lucas Vieira, Maicon Gonçalves de Oliveira, 
Manoel Andrade, Marcio Ferrari e Pedro Henrique Gross. Assim havendo número 
regimental de Vereadores, o Senhor Presidente convidou o nobre Vereador 
Cláudio K. Schwartzhaupt para fazer a leitura de um pequeno texto da BÍBLIA 
SAGRADA. Logo após o Senhor Presidente colocou em discussão e votação a 
Ata da Sessão Ordinária do dia 03/11/2020 que foi aprovada por unanimidade. Em 
seguida solicitou ao Senhor Secretário a fazer a leitura do EXPEDIENTE: Oficio 
GB Nº 154/2020 – Encaminha para esta Casa Legislativa a Lei Municipal Nº 
2.572/2020; Oficio GB Nº 155/2020 – Comunicação de Abertura de Crédito 
Extraordinário; DO EXECUTIVO: Decreto Nº 95/2020 – Abre Crédito 
Extraordinário no valor de R$ 39.963,35 para custeio das ações de enfrentamento 
da emergência pública decorrente do Coronavírus (Covid-19) e da outras 
providências; Requerimento Nº 14/2020 – Autoria das Bancadas MDB e PP – Os 
Vereadores que este subescrevem, requerem que seja consignado em Ata um 
Voto de Profundo Pesar pelo falecimento de Tiago Silva de Lima, ocorrido em 04 
de Novembro do corrente ano. Não havendo nada mais no Expediente, o Senhor 
passou de Imediato para o espaço de ORADORES INSCRITOS: Vereador Pedro 
Henrique Gross – Cumprimentou Senhor Presente, Colegas Vereadores e todos 
que assistem, disse que vem usar esse espaço para responder algumas 
indagações que aconteceram na semana passada com relação a Secretaria de 
Educação, disse que a pauta colocada pelo Vereador Marcio foram as diárias 
feitas pelo Secretario de Educação Rafael Gonçalves, citou os valores das diárias 
de janeiro a outubro feitas pelo Secretario Rafael, citou também os motivos das 
diárias e disse que todas possuem a descriminação do serviço realizado, disse 
que com isso quer deixar transparente os gastos da Secretaria de Educação, pois 
nada é feito as escondidas, finalizou falando que o Município de Terra de Areia é 
referencia do litoral com a educação. Vereador Maicon Gonçalves de Oliveira – 
Cumprimentou Senhor Presidente, Colegas vereadores e todos que assistem 
através da radio tom na pagina do Facebook, iniciou dizendo que faltam poucos 
dias para o pleito eleitoral deste ano e disse que vem nesse espaço para passar 
algumas informações para a comunidade, deixou assim um pedido a todos os 
munícipes e eleitores aptos, para que exerçam o seu papel de democracia, votem 
com tranquilidade e segurança, protejam a si mesmo e ao próximo, disse que 
essa é a eleição mais calma, pois devido a situação da pandemia, os debates 
mais acalorados acabam ficando mais fracos, disse que é preciso uma urna na 
comunidade da Boa Vista, pois isso diminuiria as aglomerações nas urnas do 
centro, aproveitou também para falar sobre a preocupação iminente da 
comunidade com relação ao corona vírus, onde muitos locais já voltaram para a 
bandeira vermelha, solicitou ao Poder Executivo para que volte a divulgar o 
boletim de informação com a situação do covid-19 no Município, falou também 
dos locais de votação, onde todos os eleitores que votam na escola Erica 
marques, irão votar na SESTEA e também que a Urna da Costa da Lagoa, estará 
no Salão Paroquial da Sanga Funda, perguntou se o Rafael ainda é Secretario da 
Educação, onde o Vereador Pedro lhe respondeu que ele é o coordenador 
pedagógico, e finalizou parabenizando todos os Vereadores pelas campanhas 
politicas que todos vem realizando. Não havendo mais nenhum orador inscrito, o  
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Senhor Presidente passou para o espaço de LÍDERES DE BANCADA.  Líder de 
Bancada do PP – Vereador Marcio Ferrari – Cumprimentou Senhor Presidente 
e Colegas Vereadores, disse que quando recebeu a queixa sobre as diárias do 
Secretario de Educação não havia como ir na prefeitura pois era feriado, disse 
que algumas diárias são totalmente desnecessárias, pois muitas coisas são 
facilmente resolvidas por telefone, ressaltou que essa é uma queixa dos 
Professores e não apenas dos Vereadores, citou a emenda complementar 173 
onde esta apenas coloca algumas barreiras para que não aconteçam excessos 
em momentos de pandemia, disse que os servidores públicos não podem ter seus 
direitos retirados nesse momento de calamidade publica, citou também o valor 
das diárias do Secretario de Educação e disse que algumas coisas pra ele não se 
justificam como o Vereador Pedro colocou, solicitou ao Senhor Presidente para 
colocar na pagina da Câmara de Vereadores os locais de votação, reforçou seu 
pedido com relação aos insetos na Sanga Funda, citou também que é visto nas 
redes sociais a questão das aglomerações causadas pelas carreatas e comícios, 
ocasionando a troca de bandeiras, passando de laranja para vermelha, citou 
também a falta dos boletins informativos do covid-19 no Município de Terra de 
Areia, citou as eleições Municipais que irão acontecer no próximo domingo, 
finalizou agradecendo a comunidade de Terra de Areia que lhe proporcionou a 
oportunidade de ser Vereador, agradeceu também aos nobres colegas pela 
compreensão e debates. Líder de Bancada do MDB – Vereador Diogo Souza – 
Cumprimentou Senhor Presidente, Mesa diretora, nobres colegas Vereadores e 
população que assiste através da radio tom, iniciou comentando que hoje é a 
ultima sessão antes do pleito eleitoral, disse que pra muitos é difícil colocar o seu 
nome a disposição para concorrer a este cargo, parabenizou a todos que 
colocaram seu nome a disposição, sendo estes na majoritária ou na proporcional, 
desejou a todos uma boa eleição, que não ocorra nenhum problema no domingo e 
que a população escolha com clareza os seus representantes, deixou também os 
seus sentimentos a toda a família Lima pelo falecimento do Tiago,  e com relação 
a lei complementar 173 disse que é preciso fazer um pedido por escrito ao 
departamento jurídico do Executivo Municipal, se assim tiverem  duvidas jurídicas, 
neste momento o Vereador Pedro Henrique Gross pediu para lhe cedesse um 
aparte: Disse que na oportunidade que teve na Secretaria de Educação, trouxe o 
que foi pedido na outra sessão e salientou que ninguém tinha ido ao Executivo 
fazer seus questionamentos, voltando a palavra ao Vereador Diogo, que disse que 
é preciso entender as dificuldades que todos estão passando com relação a 
pandemia, disse que é preciso buscar as informações onde deve ser buscadas e 
sobre a questão das diárias do secretario, disse que se for pra agregar no 
município, ele é a favor das diárias, pois o município só esta como esta hoje, pois 
pessoas competentes foram buscar melhorar. Não havendo mais nenhum Líder 
de Bancada para fazer o uso da palavra, o Senhor Presidente passa para a 
ORDEM DO DIA: DO LEGISLATIVO: Pedido de Indicação Nº 15/2020. O 
Senhor Presidente colocou em discussão, e não havendo que quisesse discutir 
colocou em votação, onde foi aprovado por Unanimidade. Não havendo nada 
mais na ORDEM DO DIA, o Senhor Presidente passa para o espaço de 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Sendo que fizeram uso da palavra: Lucas Justin 
Vieira – MDB. Não havendo mais quem quisesse fazer o uso da palavra, o Senhor 
Presidente declarou encerrada a presente Sessão convidando a todos para se 
fizer presentes na próxima Sessão Ordinária que se realizará no dia 16 de 
novembro de 2020. Do que para constar, foi lavrado a presente Ata que foi  
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digitada e são levantados os trabalhos. Eu, Secretário, a subscrevo juntamente 
com o Senhor Presidente e demais Vereadores.  
 
 
 
 
                        Presidente                                            Secretário 
 
 
 
 
 


